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Kot éava to vijua tpafa...

O pkpo6g Aprototédng, Tpafaet Evo pikpod kovuti palag M=400g, pécm vipotoc, Tave oe Agio oplovtio emi-

1e60.
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Eoapuoyn 1" :
Av 0 Ap1oToTéANC 0OKNAGEL GTO AKPO TOL VIANOTOG opovTia dvvaun pétpov F=IN, 6nmg oto (1) oynquo, va
VTOAOYIOTEL 1] EMTAYVVON TOV KOVTIOV:
1) Av 1 péga Tov vipatog Bempeitonl apeAnTéa.

ii) Av to viua €yel pala m=100g.

Egapuoyn 2':

Av 0 Ap1oTOTEANG 0CKNGEL 0TO KOLTI HEG® TOL VIUOTOG, 0plLovTio duvaun pétpov F=IN, 6nmg 6to (2) oynua,
VO VTOAOYIOTEL 1] EMTAYVVOT] TOL KOVTLOV:

1) Av n pago tov vipatog Bempeitan opeAntéa.

ii) Av to vijua €xel pala m=100g.

Amravryoeig:

Eqappoyn 1™

Y10 mhvo oynuo €govv oyedlootel ot duvauelg oto vipa (H Fi ) duvaun F}

<

et

amod T0 KoLTi), eV 6T0 KAT® 1 avtidopaon g Fi', amd to vipa oto kovrti.

Epappodlovpe yio ke copa 1o Bepeiindn vopo tov Nevtwva, Taipvo-

vTog: F/

kovti: XF. =Ma—>F'=Ma (I) S
vijua: XF. =a—>F-F,=ma (2)

Me npdcBeon katd péAn Ppiokovpe:
F/+F—-F,=Ma+ma—

F
a =
M+m

i) Me pobnuatikny oporoyia av n pélo Tov VAUOTOG TEIVEL GTO UNdEV, TOTE 1) EMLTAYVVOT] TOL GLGTNLOTOG

KoLTi — VIlLo, TElVEL OTNV TWN:
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= m/s’=2,5m/s’.
M+m 0,4+0

lima =lim

EAniCo vo unv evBovciactinkate Pe TV TEAELTOI0 S10TOTMON. .. OTOTE O TO TAPOVUE OAADG:
Av to vijpa Bewpeitan apeintéag palag, tote m=0 kot

F 1

a= = m/s’=2,5m/s’.
M+m 0,4+0

ii) Xtnv mepintowon mov To vijna &xel pala 0,1kg, n emtdyvvon Tov cueTHaTog ivarl ion:
F 1

= = m/s’=2m/s’.
M+m 0,4+0,1

Q,

E@appoyn 2™:
AoV T0 copa d€xeTal, LEG® TOV VUATOG, TNV dvvaun F, aroxtd enttdyvvon:
F
F 1 ‘
a=—=—m/s’ =2,5m/s’.
M 0,4

H mopamdvo emtdyvovon etvon id1o, gite To vipo el apeintéo ndalo, €ite KOO0 LTOAOYIGIUN TN, 1] OTTOl

dev umopel va ayvonOei, edd pag 660nke m=0,1kg. ..
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